

数字之窗

0.19 宏观经济一致指数出现下降

国家统计局发布的2007年12月宏观经济景气指数显示:2007年12月,中国宏观经济一致指数为102.94,比上月下降0.19点。一致指数包括了生产、就业、收入分配、需求等经济活动各方面的情况,可以综合反映总体经济的变动情况。一致指数在连续八个月上升后出现下降,说明从紧货币政策的效应有所体现,也提醒投资者要关注宏观经济增速回落的苗头。

3000亿元 限售股解禁迎来高潮

根据Wind资讯的统计,今年二、三月份将是限售股解禁的第一个高潮期。仅在二月份,就将有118.18亿股限售股解禁,解禁总市值约3000亿元。由此可见,在春节前A股市场面临着较大的资金面压力。

50个基点 美联储再度大幅降息

美联储紧急降息75个基点之后,本周美联储再度降息50个基点,从而使美元与人民币呈现出利率倒挂现象,如此就使得人民币升值的动能更为充沛,这也是本周人民币汇率造创汇改以来新高原因之一。而人民币升值也是本轮A股市场牛市基础之一,所以,这有利于提振多头资金对后市的信心。

26.4% 通信业务总量持续增长

据信息产业部统计,2007年全国通信业务总量累计完成19360.5亿元,比上年增长26.4%;通信业务收入累计完成8051.6亿元,比上年增长11.8%。由此可见,电信运营商尤其是移动运营商的业绩增长趋势相对确定,这有利于提升各路资金对电信运营商等个股的投资底气。

一周焦点

焦点人物 罗杰斯

上榜理由:罗杰斯本周称“年底前股市会更糟,农产品是最佳选择”,同时称“很高兴A股调整,投资中

最POP观点

多空分歧正在逐步加大

应对策略:从近期市场的表现来看,受到外围股指的波动,沪深两市股指近期出现重心持续下移的态势,同时市场成交呈现明显的

最IN词汇 年线

上榜理由:在年线上运行两年多后,大盘在本周跌破年线。

市场影响:随着年线的跌破,关于熊市来临的论调再度增多。确实从周K线来看,醒目的三乌鸦走势在两

焦点新闻

Table with 6 columns: 关键词, 市场影响力星级表现, 时间, 事件回放, 大盘当日表现, 后续影响力评价

热门行业

Table with 4 columns: 行业, 活跃程度星级表现, 具体表现, 相关个股, 后续影响力评价



最新消息

沪指创10年最大周跌幅

沪深大盘继续经历“黑色一周”。由于雪灾天气持续恶化、外围次级债危机利空频频,加上大量限售股解禁打击市场信心,令投资者对于风险的担忧最终演变成恐慌性抛售,股指重

创下9.26%,创下近10年来最大周跌幅。上证综指年线更是失守,令多方信心濒临崩溃。

这也是沪深大盘连续第三周收出长阴。从5500点算起,三周内上证综指急泻1300多点,最大跌幅已近25%。深成指和沪深300指数同样连续急挫,周跌幅分别为8.77%和9.96%,沪深300创

劲涨668点 港股重回24000

昨日,受隔夜美股大涨刺激,香港股市有所反弹。恒指下午止跌回升,截至收盘上幅668点,报收24124点,涨幅为2.85%,全日成交1194.5亿港元。国企指数上扬6.41%,全日升800点,报收13285点。

本周港股继续受到美国次级债问题以及内地市场波动的影响,表现跌多涨少,周累计跌3.98%。

从整个市场来看,近期跌幅较大的中资金融股、石油石

中煤能源上市首日仅涨31.91% 三机构席位合计卖出14.99亿元

昨日,中煤能源的上市揭幕了2008年H股回归A股序幕,但受沪深股指再次杀跌的影响,该股上市涨幅仅为31.91%,创下2007年以来的新股上市首日最低涨幅。而在这背后,是多家机构的大单沽售。

在发行价低于预期的情况下,中煤能源上市首日的价格再次低于市场的预期。昨日,中煤能源以24.00元开盘,随后便大幅跳水,最终报收22.2元,上市首日仅上涨31.91%。根据Wind资讯统计,这一涨幅低于建设银行32.25%的首日涨幅,为2007年大牛市以来新股上市首日的最低涨幅。

下自诞生以来最大的周跌幅。与上周不同的是,本周市场虽然仍是大跌,但权重股已经有护盘迹象,而前期的强势股则进入全面补跌。

针对后市,多数机构认为,虽然近期市场的大幅下跌,降低了A股的高估值风险,但大跌同样让市场做多信心丧失殆尽,认为熊市已来临的投资者越来越多;因此,沪指在跌破年线后是否会出现企稳取决于两个因素,一是政策面上能否吹出暖风,二是权重股能否走强以及新的热点板块是否出现。

快报记者 许少业

化股以及电信股成为昨日提振港股股市的主要板块。金融股方面,中财险涨近14%,中国人寿与中国平安分别涨5.4%及近3%,工商银行涨近10%,建设银行涨8.5%,交通银行与招商银行的涨幅均超过7%。石油石化股方面,中石化与中石油的涨幅均近7%,中海油涨7.7%。电信股方面,网通涨6%,联通涨5.7%,中移动涨近3%。

快报记者 王丽娜

中煤能源上市首日仅涨31.91% 三机构席位合计卖出14.99亿元

中煤能源上市首日令人略微失望的表现,与多家机构的大单沽售不无关系。上证所公开交易信息显示,买入中煤能源的前五个席位中不见机构踪影;而在卖出席位中,三个机构席位合计卖出14.99亿元,与建设银行上市首日机构狂扫、单席位买入37亿的状况可谓是天差地别。

业内分析人士指出,中煤能源昨日的表现,也是受近期沪深股指的连续大幅杀跌影响,市场恐慌情绪较为严重,一定程度影响了中煤能源上市首日的做多动力。快报记者 张雷

截至北京时间2月1日 22:45

2008年2月1日沪深A股行情. Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 简评